

Zamawiający:
POWIAT RAWSKI
96-200 Rawa Mazowiecka
Plac Wolności 1

Nasz znak: Or. 272.6.2020

Data: 23.12.2020 r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn. "Zakup paliw płynnych do pojazdów i sprzętu mechanicznego będącego w dyspozycji Starostwa Powiatowego w Rawie Mazowieckiej w okresie od 15.02.2021 r. do 14.02.2023 r."

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2019.1843 ze zm.) udziela wyjaśnień i odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawcę.

Pytanie nr 1

W związku z tym, że Wykonawca nalicza rabat % od ceny brutto obowiązującej na stacji, czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację formularza ofertowego na stały upust % oraz zmianę zapisu §3 umowy z upustu zł na % za litr paliwa ?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację formularza ofertowego oraz zmianę zapisu §3 wzoru umowy.

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o doprecyzowanie okresów rozliczeniowych w zakresie wystawiania faktur 2 razy w miesiącu, tym samym modyfikując zapis §1 ust. 5 wzoru umowy na: *„Płatności dokonywane będą na podstawie faktur zbiorczych wystawianych przez Wykonawcę dwa razy w miesiącu od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”*.

Odpowiedź

Zamawiający doprecyzowuje okresy rozliczeniowe w zakresie wystawiania faktur 2 razy w miesiącu, modyfikując zapis §1 ust. 5 wzoru umowy na: *„Płatności dokonywane będą na podstawie faktur zbiorczych wystawianych przez Wykonawcę dwa razy w miesiącu za okres od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca wystawi Zamawiającemu faktury VAT, wskazując jako Nabywcę: Powiat Rawski, ul. Plac Wolności 1, 96-200 Rawa Mazowiecka, NIP 835-16-06-519, REGON 750147774, a jako Odbiorcę: Starostwo Powiatowe w Rawie Mazowieckiej, Pl. Wolności 1, 96-200 Rawa Mazowiecka”*.

Pytanie nr 3

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §1 ust. 6 wzoru umowy na termin płatności od daty wystawienia faktury VAT, Wykonawca wówczas proponuje wydłużenie terminu na 21 dni od daty wystawienia faktury VAT.

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury

jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron i nie może się różnić w różnych zapisach wzoru umowy.

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje zapis §1 ust. 6 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: „Zapłata nastąpi przelewem w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT. Faktury przesyłane będą przez Wykonawcę drogą elektroniczną zgodnie z obowiązującymi przepisami w formacie PDF na adres e-mail: kancelaria@powiatrawski.pl.”

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o dodanie zapisu do wzoru umowy: „Za brak możliwości tankowania paliwa nie uznaje się w szczególności remontu stacji paliw, wyłączenia, awarii, przyjęcia paliwa na stację paliw. Wykonawca daje możliwość zatankowania na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.”.

Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje zapis §1 ust. 2 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie: „Tankowanie odbywać się będzie na stacjach paliw Wykonawcy, znajdujących się na terenie miasta Rawa Mazowiecka, na podstawie kart mikroprocesorowych wydanych przez Wykonawcę na każdy pojazd – szt. 17. W przypadku braku możliwości tankowania paliwa spowodowanych w szczególności remontem stacji paliw, wyłączeniem, awarią, przyjęciem paliwa na stację paliw Wykonawca zapewnia możliwość zatankowania na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.”

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści SIWZ oraz jej załączników, które zostały opublikowane na stronie postępowania.

SEKRETARZ POWIATU

T. Góraj
Tomasz Góraj